



В Нижнем Тагиле органами СКР возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по Дзержинскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трёх месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с ноября 2018 по январь 2019 годов коммерческая организация, расположенная в городе Нижний Тагил и занятая в сфере добывающей промышленности, несвоевременно и не в полном объёме выплачивала заработную плату своим работникам. По данным следствия, задолженность по заработной плате на общую сумму свыше 3 миллионов рублей образовалась перед более чем 40 работниками данной коммерческой организации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о принятии мер обеспечительного характера с целью последующего возмещения ущерба, причинённого преступлением. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1305428>